
Notulen MR 19 september 2022 19.00 uur 

Afwezig met kennisgeving: Charlotte van Westerveld 

1. Opening 

De voorzitter heet iedereen welkom. 

 

2. Bezinningsmoment door John van der Linden 

John leest het gedicht ‘Vertrouwen’. 

 

3. Vaststellen agenda 

Het punt ‘Examenreglement’ moet worden toegevoegd. 

 

Punten met de rector 

Examenreglement 

Het examenreglement is nog niet in zijn geheel aangeboden aan de MR. De 

rector licht de wijzigingen alvast toe. 

1. Er is een beslisboom toegevoegd. 

2. Er is een keiharde datum waarop de SE-cijfers binnen moeten zijn. 

3. Het is lang onduidelijk geweest of de SE-cijfers in de voor-examenklassen 

ook als voortgangstoets mogen meetellen. Het CITO gaf aan dat dit niet 

mocht, het CvTE heeft recent aangegeven dat de school hier zelf over mag 

beslissen. De schoolleiding moet nog beslissen hoe de Noordgouw 

hiermee omgaat. 

Coronaplan 

Voor 1 oktober moet het ‘coronaplan’ zijn voorgelegd aan de MR. De MR heeft 

dit plan nog niet ontvangen. De rector licht toe dat hij het plan zal invullen, 

maar dat de nieuwe conrector nu verantwoordelijk is voor de coronaplannen. 

Het ingevulde plan wordt binnenkort aan de MR gestuurd. 

Dispensers 

De dispensers met ontsmettende vloeistof zijn leeg en/of stuk. Omdat er weer 

meer coronagevallen zijn, lijkt dit niet verstandig. Er wordt naar gekeken of er 

nieuwe dispensers moeten worden besteld. 

Voortgang bouwplannen 

Begin oktober vindt de aanbesteding plaats. 

Ventilatie 

De MR wijst erop dat er mogelijk een nieuwe subsidie is voor de ventilatie van 

de school vanaf 3 oktober. 

 



4 Notulen 

Wat is er gebeurd met het punt ‘Lyceo’? Deze vraag wordt meegenomen naar 

het eerstvolgende overleg tussen de directie en het DB van de MR. 

 

5. Mededelingen 

Leerlingen 

De startactie is geweest. Er hebben zich zeven nieuwe leerlingen aangemeld 

voor de leerlingenraad. De nieuwe conrector is nu het aanspreekpunt voor de 

leerlingenraad. Hij moet zich nog komen voorstellen. 

 

Ouders 

De ouderraad heeft nog niet vergaderd. De voorzitter heeft al wel een 

kennismakingsgesprek gehad met de nieuwe conrector. De ouderraad gaat op 

zoek naar twee ouders om de afvaardiging in de MR weer compleet te maken. 

Vanuit de ouders wordt aangegeven dat de communicatie over de 

buitenlandse reizen veel te laat was. 

 

Personeel 

Tineke Okkema is nog niet voldoende hersteld om haar plaats in de MR in te 

nemen. Zij zal daarom dit schooljaar worden vervangen. Harm Bel is aan het 

eind van zijn tweede termijn in de MR. Voor hem zal een opvolger worden 

gezocht. De voorzitter van de MR zal de verkiezing regelen. 

 

6. Ingekomen stukken 

• Managementstatuut (ter advisering) 

Positief advies 

• Maraps april, mei, juni 2022 (ter informatie) 

Geen opmerkingen 

• Leiderschapsprofiel schoolleider (ter informatie) 

Geen opmerkingen 

• SRVO_Beroepsstandaard_publieksversie_2021 (ter informatie) 

Geen opmerkingen 

• Onderwerpen schoolleiding-MR 2022-2023 

We begrijpen de keuze, gezien het feit dat de rector-bestuurder per 01-

01-23 afscheid neemt van de Noordgouw. Graag zien we op een 

nieuwe lijst met onderwerpen het punt ‘Personeelsbeleid’ terug. Vorig 

schooljaar hebben we met de directie overeenstemming bereikt om dit 

punt te agenderen. 

• Geplande onderwijstijd 2223 (ter instemming) 

Akkoord 

• Activiteitenoverzicht 2022-2023 (ter instemming) 

Akkoord 

• Gerealiseerde onderwijstijd 2021-2022 (ter informatie) 



Geen opmerkingen 

 

7. Samenstelling MR 

Zie punt 5 

 

8. Procedure opvolging Marco de Vries 

Op 26 september heeft het DB van de MR een gesprek met een afvaardiging 

van de RvB en de conrector over de opvolging van de rector-bestuurder. 

Punten die het DB mee moet nemen zijn: 

• De nieuwe rector moet een verbinder zijn die stabiliteit en continuïteit in 

de organisatie brengt. Iemand met een goede sociale antenne, meer 

bottom up dan top down. 

• Wijzen op het cultuuronderzoek 

• Wordt er gekozen voor een rector of een rector-bestuurder? 

• De samenstelling van de BAC 

• De functieomschrijving moet op tijd worden aangeleverd. 

 

9. W.v.t.t.k. 

De rector heeft tijdens de vergadering stukken van de examencommissie over 

het nieuwe examenreglement doorgestuurd. Deze worden door PM toegelicht. 

De leerlingen hebben nog vragen bij het reglement en gaan hierover zo 

spoedig mogelijk met de examencommissie in gesprek. De ouderraad 

vergadert op 28 september en zal dan ook het vernieuwde examenreglement 

op de agenda zetten. 

 

10. Rondvraag 

- 

 

11. Sluiting 

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar inbreng en sluit de vergadering. 

 


